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za učešće ministra sporta i mladih Nikole Janovića na ceremoniji otvaranja 
''Univerzijade'' Napulj, Italija 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
I Opšte informacije   
 

Na poziv Državnog sekretara u Predsjedništvu Vijeća ministara, gospodina 
Giancarla Giorgetti-a, koji je nadležan za sport, ministar sporta i mladih Nikola 
Janović boraviće u periodu od 1. do 4. jula 2019. godine u Napulju - Italija, na 
otvaranju XXX međunarodnog multisportskog takmičenja „Univerzijada“, na kojem 
učestvuju studenti sportisti. 

 
Poziv za učešće na ovom međunarodnom sportskom takmičenju upućen je 

svim ministrima nadležnim za oblast sporta zemalja učesnica. 
 
Univerzijada je multidisciplinarni sportski događaj, koji pod 

pokroviteljstvom Međunarodnog olimpijskog komiteta organizuje Međunarodna 
studentska sportska federacija i na kojem učestvuju studenti iz cijelog svijeta. Prva 
ljetnja Univerzijada održana je 1959. u Torinu, Italija, i od  tada se održava svake 
druge godine u različitim gradovima. 
 

Trideseta Univerzijada održaće se u periodu 3-14. jula 2019. godine u Napulju 
u Italiji. Na Univerzijadi će učestvovati oko 9300 sportista i delegata iz 127 država. 
Sportisti će se takmičiti u 18 sportskih disciplina. Na XXX Univerzijadi učestovaće i 
sportisti iz Crne Gore. 

 
Crnogorska delegacija učestvovaće na Univerzijadi sa 6 članova, od čega 4 

sportista i 2 stručna lica. Crnogorski sportisti takmičiće se u džudou.  
 
Crnogorski sportisti najbolji rezultat na Univerzijadi ostvarili su 2007. godine u 

Bangkoku, kada su osvojili prvo mjesto u vaterpolu. Takođe, zapaženiji rezultati bili 
su i IV mjesto u atletici (skok u vis) u Gwangju-u 2015. godine i Taipei-u 2017. 
godine. 

 
 Ceremonija otvaranja održaće se 3. jula 2019. godine na stadionu „San 

Paolo“ u Napulju, kojoj će prisustvovati i Predsjednik Republike Italije Sergio 
Mattarella. 
 
 
 
II Značaj učešća  
 

Učešće ministra Nikole Janovića na ceremoniji otvaranja XXX Univerzijade 
biće prilika za susrete i razgovore sa ministrima nadležnim za oblast sporta zemalja 
učesnica, na marginama ove sportske manifestacije, u cilju uspostavljanja i jačanja 
međunarodne saradnje u oblasti sporta.  

 
XXX Univerzijada ima veliki značaj posebno uzevši u obzir činjenicu da na 

njemu učestuju predstavnici 127 zemalja svijeta. Takođe ovaj događaj će biti prilika 
za razmatranje ključnih izazova i razmjenu dobre prakse u oblasti sporta. 

 
Ministar Nikola Janović biće u prilici da pruži neposrednu podršku našim 

sportistima, koji su do sada ostvarivali zapažene rezultate na ranijim Univerzijadama. 
  
 
 
 



 
 

Na  ceremoniji otvaranja ''Univerzijade'' prisustvovaće ministar sporta i mladih 
Nikola Janović. 
 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 
 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od ___ jula 2019. godine, razmotrila je i utvrdila Predlog 
platforme za učešće ministra sporta i mladih Nikole Janovića na ceremoniji otvaranja 
Univerzijade Napulj, Italija. 
 

2. Vlada Crne Gore odredila je da ministar sporta i mladih Nikola Janović uzme učešće 
na  ceremoniji otvaranja Univerzijade u Napulju, Italiji.  




